



Вышла в свет книга "Самые громкие преступления XXI века в России"



Вышла в свет книга "Самые громкие преступления XXI века в России", автором которой является руководитель управления взаимодействия со СМИ Следственного комитета РФ Владимир Маркин.

Это первая книга из цикла «Тайны Следственного комитета», в которую вошли 5 документальных историй о наиболее резонансных уголовных делах, находившихся в производстве Следственного комитета России с первого дня образования ведомства и вплоть до настоящего времени: история кущевской банды, дело таганрогского маньяка, крупные хищения бюджетных средств в Подмосковье, убийство Анны Политковской и массовая гибель пассажиров «Булгарии».

Все рассказанное в книге основано на материалах уголовных дел, расследованных



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

следователями Следственного комитета России. На ее страницах читателю приоткрывается то, что долгое время оставалось за кадром, о чем раньше категорически нельзя было говорить. Автор представляет каждое уголовное дело, словно это остросюжетный детектив, не боясь максимально реалистично и правдиво описывать места происшествий и эмоции участников. Учитывая особенности содержания литературного произведения, в котором описываются жестокие сцены насилия, не предназначенные для несовершеннолетних, книга имеет ограничение по возрасту и не предназначена для читателей до 18 лет. Также она не рекомендуется к прочтению лицам с неустойчивой психикой.

Сегодня в международном мультимедийном пресс-центре «Россия сегодня» состоится пресс-конференция Владимира Маркина, на которой он представит книгу «Самые громкие преступления XXI века в России»: <http://pressmia.ru/pressclub/20160901/951201795.html>.

Изображения



01 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1064085>